

证券代码：600210

证券简称：紫江企业

上海紫江企业集团股份有限公司
投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 <u>(请文字说明其他活动内容)</u>
参与单位名称及人员姓名	投资者网上提问
时间	2025年5月15日 下午 15:00~16:30
地点	公司通过“上证路演中心”网站 (https://roadshow.sseinfo.com) 采用网络的方式召开业绩说明会
上市公司接待人员姓名	1、董事兼总经理程岩 2、财务总监兼副总经理秦正余 3、董事会秘书兼副总经理高军 4、独立董事张晖明 5、独立董事文学国 6、独立董事徐宗宇
投资者关系活动主要内容介绍	<p>投资者提出的问题及公司回复情况</p> <p>公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复：</p> <p>1、未来分红比例是否会维持稳定？</p> <p>回答：公司自1999年上市以来，每年持续盈利并保持每年现金分红，按照公司2024年利润分配预案，公司将实现上市26年连续现金分红，累计现金分红55.08亿元。未来公司将继续加强生产经营，合理规划公司业务发展资金，做好长足发展并回报股东。谢谢！</p>

2、海外市场（如东南亚）的拓展进展？

回答：公司通过子公司紫日包装在越南的工厂项目已取得实质性进展：2024年底获得越南投资许可（IRC）及中国商务委颁发的“企业境外投资证书”；2025年2月取得越南营业许可证书（ERC），3月7日完成国内发改委审批程序。越南工厂是继2018年埃塞俄比亚紫星工厂后，公司国际化布局的又一重要举措，旨在提升海外市场竞争力，优化供应链效率。谢谢！

3、公司经营性现金流是否健康？应收账款周期是否延长？

回答：公司主营包装业务的经营性现金流一直稳定健康，公司2024年年报显示的经营性现金流同比降低主要是原因是报告期房地产业务预收房款减少所致。根据2025年一季报，公司经营活动产生的现金流量同比增长，主要得益于税费支付的减少及运营效率提升，应收账款账期基本稳定。公司一直高度重视现金流管理特别是应收账款回笼率，对客户的信用期限和信用额度有着严格的管理制度，同时严格执行销售回款的奖惩政策，多年来经营活动现金流保持稳定且状况良好。谢谢！

4、你也看到紫江企业目前股价一直在下部徘徊应该与出让紫江新材股份有关，在网上持有的紫江企业的广大股民对出让股份是非常不满意的，如果你们管理层一意孤行，不理会广大股民的呼吁，将会很难到广大股民支持，请你们要慎重行事，不要做有损紫江企业利益，要合理，公正处理好这件事。

回答：您好，感谢这位投资者的关注。公司2024年12月19日发布《上海紫江企业集团股份有限公司关于筹划转让控股子公司部分股权暨关联交易的提示性公告》，拟向上海威尔泰工业自动化股份有限公司转让上海紫江新材料科技股份有限公司部分股权，上述交易尚处于筹划阶段，交易各方尚未签署交易意向性文件。紫江新材独立自主经营，本次交易完成后公司将通过与威尔泰合资并开展股权合作方式，进一步深化紫江新材协同发展，

	<p>从而有利于紫江新材企业价值的定价发现和价值释放，紫江新材未来潜在价值的释放亦将惠及紫江企业及全体股东。同时，上市公司的主营业务也将进一步明晰，将更好推动公司整体经营战略实施。公司始终以可持续发展与股东利益最大化为核心。管理层将秉持审慎原则推进各项决策，持续通过技术创新、市场拓展与资本协同提升企业价值，为投资者创造长期回报。谢谢！</p> <p>5、你好！公司为什么不利用国家优惠政策贷款回购公司股票，我曾经多次提议，可以拿出一部分红利回购公司股票，提振股民对公司的信心，公司下属分公司这么多，为什么不搞股权激烈机制和职工持股，不要仅仅考虑管理层的利益。</p> <p>回答：您好，感谢这位投资者的关注和建议！</p>
附件清单(如有)	无
日期	2025-5-15